

Con la tua firma per i mille centri educativi La Salle in Italia e nel mondo, ci aiuterai a portare a scuola migliaia di bambini e giovani in condizioni di vulnerabilità.

Nel 2020 abbiamo stanziato 923 borse di studio in 14 paesi!

Fondazione La Salle Italia &
Fondazione De La Salle Solidarietà Internazionale ONLUS
www.lasalleitalia.net | www.lasallefoundation.org

?

Lo sapevi che gli studenti La Salle sono più di 1 milione, in mille centri educativi, in 80 paesi del mondo?

E lo sapevi che la metà di loro si trova in contesti fragili e a rischio di esclusione sociale ed educativa?

Con la tua firma e il nostro codice fiscale, potremo aiutarli a continuare gli studi e a formarsi per il loro futuro!

Il tuo 5x1000 verrà destinato al fondo borse di studio internazionale, che ci ha permesso di accompagnare a scuola 1556 studenti nel 2019 e 923 nel 2020!

Ecco la storia di due di loro:



Julienne ha undici anni e frequenta l'Istituto Kunda Dia Zayi a Tumba, nella Repubblica Democratica del Congo, un paese in cui la metà delle bambine tra i 5 e 17 anni non va a scuola, andando incontro a matrimoni precoci, povertà e gravidanze adolescenziali. Grazie al programma di borse di studio, Julienne e altre 79 sue compagne possono continuare gli studi!

A 17 anni, Djamane è stato il primo Baka (una minoranza pigmea della foresta equatoriale del Camerun) a conseguire il diploma! Grazie ad una borsa di studio, oggi si trova alla scuola tecnica di Youndé per continuare a formarsi in "Metallurgia e Siderurgia".



La Fondazione De La Salle Solidarietà Internazionale ONLUS è l'organizzazione non profit dell'Istituto La Salle e si occupa di progetti di solidarietà per i centri educativi in paesi o contesti fragili.

www.lasallefoundation.org

www.lasallefoundation.org

Dal 1998, la Fondazione La Salle Italia si occupa della promozione dell'azione educativa, culturale e sociale Lasalliana, realizzando progetti per il contrasto alla povertà educativa e sostenendo le opere sociali in Italia.

www.lasalleitalia.net progetticentro@congregazionefsc.it